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Hautomo kannustaa

Yritysideat esiin pöytälaatikoista
Jo kolmannen kerran järjestettävä Ideasta yritykseksi -tapahtuma etsii hyödyntämättä jääneitä ideoita jo toimivien yritysten pöytälaatikoista.
Tilaisuudessa kerrotaan esimerkein ideoiden etenemisprosesseista, neuvotaan patenttitietojen hyödyntämisestä sekä avataan kolmas Ideavakka-kilpailu.

Vakka-Suomen yrityshautomon tilaisuus siirrettiin yhteensattumien vuoksi keväältä elokuulle. Tämän vuoden teemana ovat spinoff–ideat, yritystoiminnan ohessa syntyneet uudet tuotteet tai palvelut, joilla on menestymisen edellytykset.

- Toimivien yritysten pöytälaatikoista on lähtenyt paljon uutta yritystoimintaa, kertoo hautomopäällikkö Katariina Oikarainen.
- Haluamme herätellä yrittäjät miettimään, pystyttäisiinkö uuden idean ympärille luomaan uusi yritys? Löytyisikö omasta yrityksestä ehkä joku, joka haluaisi viedä ideaa eteenpäin? Voidaanko koota uusi tiimi?
- Hyvienkin ideoiden kehittely tahtoo jäädä kiireiden alle. Ajatellaan, että tehdään se joskus kun on aikaa. Usein käy niin, ettei aikaa omassa yrityksessä löydy ja hyvätkin ideat ajan saatossa vanhenevat, Oikarainen huomauttaa.
Hän toivoo alueen yritysten tulevan tilaisuuteen kuulemaan lisää ja keskustelemaan aiheesta.
Ideasta yritykseksi -tapahtuma järjestetään Uudenkaupungin Wallilassa 
keskiviikkona 24.8. kello 18. 
Keksintösäätiön asiamies Tapio Järvensivu kertoo, miten pk-yritykset voivat hyödyntää patenttitiedostoja.

Vehmaalainen hautomoyrittäjä Pasi Panula-Ontto kertoo POP Motion Simulator Ky:n synnystä, kun idea ei soveltunut alkuperäisen yrityksen tuoteportfolioon. Kasvusuoja GreenOn:in kehittäjä, uusikaupunkilainen Matti Varjus kertoo tuoteideansa eteenpäin viemisestä.
Kauppakamarin Uudenkaupungin osaston puheenjohtaja Jouni Parkkonen avaa Ideavakka-kilpailun, jossa jo kolmannen kerran etsitään Vakka-Suomen alueelta yritysideoita. Kilpailussa on sarjat yksityishenkilöille ja yrityksille. Molemmilla aiemmilla kerroilla saatiin kymmenkunta liikeideaa arvioitaviksi.
Ilmoittautumiset Ideasta yritykseksi -tapahtumaan 19.8. mennessä Ukipolikseen Leena Valtoselle puh. 0400 831 527 tai info@ukipolis.fi.
Vakka-Suomen yrityshautomo toimii osaamis- ja teknologiakeskus Ukipolis Oy:n osana. Reilun kahden vuoden aikana jo kymmenen yritystä on saanut hautomostatuksen. Niistä kahdeksan on ollut tai on parhaillaan hautomon asiantuntijatuen piirissä.
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